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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ        

04/08/2010 

 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ - ∆ΕΗ 

 

Η διοίκηση της ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ενηµερώνει το επενδυτικό κοινό ότι οι 

διαπραγµατεύσεις ανάµεσα στη ∆ΕΗ και την κατά 100% θυγατρική εταιρεία µας "ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ 

Α.Ε.", κατέληξαν σε ένα πλαίσιο συµφωνίας βάσει του οποίου οι δύο πλευρές θα προχωρήσουν στην 

υπογραφή νέας σύµβασης προµήθειας ηλεκτρικής ενέργειας ανάµεσα στην ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ και τη 

∆ΕΗ. 

 

Η συµφωνία προβλέπει την προµήθεια της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ από τη ∆ΕΗ για 4.710 ώρες ηλεκτρικής 

ενέργειας ετησίως µε τιµολόγιο 40,7 €/ΜWh ενώ τις υπόλοιπες ώρες η ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ θα καλύπτει τις 

ανάγκες της αυτοπροµηθευόµενη. 

 

Ο χρονικός ορίζοντας ορίζεται σε 25 έτη, υπάρχει όµως πρόνοια για επαναπροσδιορισµό των όρων 

µετά την 31/12/2013, ανάλογα µε τις τότε υπάρχουσες συνθήκες στην αγορά ενέργειας και των 

δικαιωµάτων ρύπων CO2. Τέλος ρυθµίζεται η οφειλή της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ προς τη ∆ΕΗ µε κοινά 

αποδεκτούς όρους. 

 

Πρόκειται σαφώς για µια πολύ θετική εξέλιξη καθώς η εξεύρεση αµοιβαία επωφελούς λύσης κατόπιν 

ελεύθερων διαπραγµατεύσεων εξοµαλύνει οριστικά τις σχέσεις ανάµεσα στο µεγαλύτερο 

καταναλωτή Ηλεκτρικής Ενέργειας στην Ελλάδα και τη ∆ΕΗ, προωθεί την ανταγωνιστικότητα 

της ελληνικής οικονοµίας, και αποτελεί σηµαντικό βήµα για την ουσιαστική απελευθέρωση 

της εγχώριας αγοράς ενέργειας. 

 

Περισσότερες λεπτοµέρειες θα ανακοινώσει ο Πρόεδρος του Οµίλου στην τηλεδιάσκεψη µε τους 

αναλυτές µε την ευκαιρία των αποτελεσµάτων Α’ εξαµήνου, την Πέµπτη 5 Αυγούστου 2010 και ώρα 

17Η30. 
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Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε:  

κος ∆ηµήτρης Κατραλής, ∆ιεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων, τηλ. 210-6877476, φαξ 210-6877400, 

e-mail: Dimitrios.katralis@mytilineos.gr.  

 

O ΄Oµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ κατέχει ηγετική θέση στους τοµείς Μεταλλουργίας & Μεταλλείων, 

Ενέργειας, Έργων EPC και Βιοµηχανίας Οχηµάτων. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1990, είναι Εταιρία 

εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, µε ενοποιηµένο κύκλο εργασιών περίπου € 700 εκατ. και 

απασχολεί πάνω από 2.700 εργαζόµενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες 

πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Οµίλου στη διεύθυνση www.mytilineos.gr.  

 


